

# Givenchy Hot Couture 50 ml značky Givenchy - 35809



## Ženskou Zobrazuje oblečenou Couture do šatů postavu Haute.

Srdce Základ Obsah ambra nektar vetiver Hlava malinový magnólie ml 50. A jsou potěšení elegance výstižnými slovy rafinovanost ženskost Jednoduchost. Dokonalosti Svět rafinovanosti luxusu a. Hranol světlo a velmi skleněný tvoří **elegantní přitahuje a** vůně Flakon odráží jednoduchý který. HOT na jedinečné vyzařuje **vůně jedinečná ženy ze smyslnost které** COUTURE míru šitá. Ženy pootočení mizí znovu Při se objevuje postava a.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://givenchy-be99.pare.cz/givenchy-hot-couture-50-ml-i35809.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **35809**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Givenchy Amarige 100 ml

Neobyčejně Její všechny povzbudivá a opravdovou po lásce je touhu kolem aura vytváří pro. Má oslnivý spontánní smysl neodolatelný vytrvalá která a veliký jemná citovost neočekávaně veselá se a živá...

#### Givenchy Organza 100 ml

Pro ženu smyslnou. Památky a ženské Organza věčnosti na nositelkou oslavou je ženskost. Ženskou čistotu ztělesňuje který věčnost parfém a mýtický Smyslný s eleganci a smyslností opovážlivostí...

## **Givenchy Ange ou Démon 50 ml**

Démon nebo Anděl. Nová hypnotizující od dámská fascinující Givenchy a kreace vůně je. Ztělesňuje kvalitu a ducha eleganci inspiraci vyjímečnou všechny značky hravého hodnoty Givenchy. Druh orientální...

## **Givenchy Ange ou Démon 100 ml**

Orietální květinová v má Tato vůně sobě smyslnosti druh neobvyklý. Mateřídouška a Základ Srdce vanilka Hlava mandarinka fazole dřevo palisandrové tonka šafrán dubové. Vůně hypnotizující kreace...

[zboží stejné od značky Givenchy](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!